

INDIVIDUÁLNÍ ÚČELOVÉ DOTACE HL. M. PRAHY V OBLASTI CESTOVNÍHO RUCHU - na rok 2019 akce/projektu je dříve než 60 dní od příslušného jednání Výboru									- začátek
Poř.č.	Č.j.	Žadatel	IČO	Název akce	Datum a místo realizace	Celk.nákl. projektu Kč	Vlastní a jiné zdroje Kč	Požadovaná částka Kč	Poskytovaná částka Kč - Výbor -
007/2019/073	2080440/2018	Vševltavský spolek, z.s. IČO: 03235904 Řičanova 456/44, 169 00 Praha 6 - Břevnov		Bissona Praga - náklady spojené s přípravou	1.1.- 15.9.2019 Praha - Česká republika, Benátky - Itálie	3 450 000	1 070 000	2 380 000	0 */
<p>Podstatou tohoto projektu je využití historické benátské lodice - model "BISSONA" k reprezentaci Prahy (na historické lodi budou vyřezány symboly sv. Jana Nepomuckého a symboly Prahy). <u>Kontext:</u> V roce 2009 došlo v Praze k obnovení Svatojánské slavnosti NAVALIS, benátských gondoliérů do Prahy každoročně přijíždějí a existují zde vazby mezi českou a benátskou stranou. V roce 2018 se podařilo dohodnout spolupráci s benátskou radnicí, ta poprvé v historii zapůjčila 2 lodě typu Bissona, které se v Praze účastnily desátého jubilejního ročníku Svatojánských slavností NAVALIS 2018. Dalším krokem utváření kulturně-historických vztahů mezi Prahou a Benátkami má být dle žadatele rozšíření flotily o loď se symboly sv. Jana Nepomuckého a Prahy. Samotný <u>projekt:</u> vyřezání a vyzdobení historické lodi symboly sv. Jana Nepomuckého a Prahy a reprezentace Prahy prostřednictvím těchto symbolů při historické regatě (Regata Storica di Venezia), karnevalu (Carnevale di Venezia) či slavnosti Riviera Fiorita v Benátkách. <u>Loď zůstane majetkem benátské radnice</u>, ale má být umožněno její zapůjčení pro konání pražské Svatojánské slavnosti NAVALIS. Dle žadatele se jedná o nevýdělečný projekt ryze umělecké historicko-kulturní hodnoty, který má přesah do cestovního ruchu. Projekt je popsán v historickém kontextu, jednotlivé fáze projektu, kromě doplněného stručného harmonogramu, nejsou podrobněji rozpracovány.</p> <p><b>Účel, na který bude individuální dotace použita:</b> dle žadatele bude dotace použita na umělecké ztvárnění zdobení historické lodi typu Bissona, která bude reprezentovat hlavní město Prahu v Benátkách od září 2019 dále. (V rozpočtu figurují položky: návrh dekorativních řezeb symbolizující Prahu, model lodi, ruční výroba řezeb, dekorace trupu, textil a draperie, doprava lodi Benátky – Praha - Benátky, montáž a finální úprava dekorace v Benátkách, cestovní náklady, propagace akce. Jednotlivé položky nejsou dále detailněji rozpracovány.)</p> <p><b>Zdůvodnění žadatele, proč je žádost podána v kratším termínu než stanovují pravidla pro podávání individuálních účelových dotací</b> (V souvislosti s podáváním žádostí o individuální účelové dotace v oblasti cestovního ruchu členové Výboru pro kulturu, výstavnictví, cestovní ruch a zahraniční vztahy ZHMP (dále jen Výbor) dříve odsouhlasili pravidla, že začátek akce/projektu musí být naplánován nejdříve 60 dní od příslušného jednání Výboru. V mimořádných a odůvodněných případech lze podat žádost i v kratším termínu, v těchto případech ale musí být součástí podané žádosti výčet objektivních příčin zkráceného termínu podání. Pokud žádost nebude splňovat podmínky popsané výše, bude Výborem vyřazena z dalšího posuzování.) - <b>cit. žadatele:</b> "Důvodem podání žádosti ve lhůtě kratší než 60 dní jsou okolnosti, které doprovázely podání naší předešlé žádosti. Naše předešlá žádost prošla kulturním výborem dne 5. 9. 2018 a byla doporučena radě. Následně však došlo ke změně složení zastupitelstva hlavního města Prahy. Z tohoto důvodu podáváme žádost znovu ve zkrácené lhůtě, jelikož přípravné fáze projektu již byly započaty."</p> <p><b>Dosavadní podpora projektu:</b> Vševltavský spolek, z.s., žádal o podporu stejného projektu v r. 2018, původní návrh finanční podpory tomuto projektu byl v prosinci 2018 Radou hl. m. Prahy zrušen - podpora projektu tedy 0 Kč. Limit v režimu „de minimis“ – žadateli zbývá 200 000 EUR.</p> <p><b>Stanovisko hodnotitele:</b> více než samotná loď se symboly Prahy a sv. Jana Nepomuckého by měl být přínos projektu v jeho propagaci a PR ( v projektu nepropracováno).</p> <p><i>V případě nedoporučení finanční podpory, odůvodnění negativního stanoviska Výboru pro kulturu, výstavnictví, cestovního ruchu a zahraniční vztahy ZHMP (dále jen Výbor):</i> Členové Výboru hlasováním rozhodli nedoporučit finanční podporu tomuto projektu, a to z důvodu malého přínosu pro hl. město Prahu při tak vysoké částce.</p>									